











ROMANIA, PRESEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU actionează ferm pentru soluționarea gravelor probleme ale vieții economice și financiare internaționale

Cuvîntul conducătorului delegației țării noastre la sesiunea ministerială a „Grupului celor 77”

NATIUNILE UNITE 29 (Agerpres). — La New York se desfășoară lucrările reuniunii ministeriale a „Grupului celor 77”, care ia în discuție problemele economice și financiare internaționale...

Schimb de mesaje româno-suedez la nivel înalt

STOCKHOLM 29 (Agerpres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintelui Republicii Socialiste România, au fost transmise regelui Suediei, Carl al XVI-lea Gustaf, felicitări personale...

SESIUNEA ADUNĂRII GENERALE A O. N. U. Continuă dezbaterile asupra principalelor probleme ale contemporaneității

NATIUNILE UNITE 29 (Agerpres). — Gh. Ceaușescu transmite: Adunarea Generală a O.N.U. continuă să dezbate, în plen, principalele probleme afiliate pe ordinea de zi a actualii sesiuni...

ZIUA NAȚIONALĂ A REPUBLICII BOTSWANA

Domnului QUETT K. J. MASIRE Președintele Republicii Botswana

GABORONE

Situată în Africa australe și avînd ca vecini Republica Zimbabwve, Namibia și Republica Sudafricană, Botswana se întinde pe o suprafață de 600.372 km.p, din care peste patru cincimi este acoperită de pustii Kalahari...

Permanent s-au construit baraje, ceea ce a contribuit la extinderea suprafețelor irigate; a fost marit septul; s-a intensificat exploatarea principalilor bogății ale subteranului — diamante, cupru, nichel, cărbune, mîneru de fier, platină...

VIETNAMUL MIJLOCIU

NATIUNILE UNITE 29 (Agerpres). — Violența din Vietnamul mijlociu este în creștere, în special în regiunile de nord și de sud, unde au izbucnit lupte armate...

CAIRO 29 (Agerpres). — La Cairo s-a desfășurat o sesiune a „Grupului celor 77” în cadrul Adunării Generale a O.N.U., unde s-a discutat despre problemele economice și financiare...

În sprijinul unor rezultate concrete la negocierile de dezarmare

VIENA 29 (Agerpres). — Austria salută recenta înțelegere de principiu dintre Uniunea Sovietică și Statele Unite privind încheierea unui tratat asupra eliminării rachetelor nucleare cu rază medie și mai scurtă de acțiune...

Conferința Partidului Laburist britanic

LONDRA 29 (Agerpres). — Participanții la lucrările Conferinței anuale a Partidului Laburist din Marea Britanie, încep să discute în ziua de miercuri, 29 septembrie, în cadrul sesiunii...

Adunarea anuală comună a F.M.I. și B.I.R.D.

WASHINGTON 29 (Agerpres). — În Washington a început marți lucrările celei de-a 42-a adunări anuale comune a Fondului Monetar Internațional (F.M.I.) și Băncii Mondiale (B.I.R.D.)...

AGENTIILE DE PRESĂ — pe scurt

ACREDITARE. Președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak, l-a primit pe Vicepreședintele Dan, care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste România în Egipt.

Pentru o securitate deplină pe continentul european

Un vînt incurajător bate în „pinzele” reuniunii general-europene de la Viena. Este o părere unanim împărtășită de reprezentanții celor 35 de state participante, reuniuni din nou de mare rezonanță în capitala Austriei, pentru a finaliza dezbaterile începute în urmă cu aproape un an și care vizează dezvoltarea procesului de edificare a securității europene.

paralel cu procesul, lent, „anevoios” de negocieri în vederea înfăptuirii securității în Europa, s-a desfășurat într-un ritm rapid însă — procesul de instalare a sute și sute de mii de rachete nucleare. De aceea, țara noastră, președintele Nicolae Ceaușescu au definit problema lichidării rachetelor din Europa drept o problemă de cea mai stringentă actualitate, problema-cheie, de care depinde dezlănțuirea procesului de întărire a securității în Europa și în întreaga lume.

Coroană din Viena

substanțiale. Dacă inițial țările occidentale membre ale N.A.T.O. au stat în expectativă, cu puțin timp înainte de intrarea lucrărilor pentru vacanța de vară ele au prezentat în bloc o propunere care, alăturându-se propunerii înaintate de unele țări membre ale Tratatului de la Varșovia ca și propuneri exprimate de țările neutre și nealiniate, interesele spectul pozițiilor reprezentate la reuniune.